

# 砸死老板娘后“藏身”监狱8年

# 出狱后上户口洗白，民警识破

本报1月3日讯 在监狱里隐姓埋名8年多的张某某，出狱后想漂白自己的身份，不料被机警的常德户政民警识破，牵出了8年前发生在上海闵行区的一桩命案。

小四处流浪的人哪能有如此相貌和气质？她采集了武成文的图片、指纹、血样后，将疑点向上级领导作了汇报。分管副局长彭进要求，彻底查清此人的底细。

## DNA锁定疑犯 真实身份

武成文的血样及其他生物检材立即被送交市公安局刑科所，请专家上网比对。1个月过去了，没有任何回音。此时，有关部门要求在规定的时间内将武成文尽快落户，以方便帮教。

有多年从警经历的岳李坚信自己的判断，武成文一定有重大隐情。公安机关一方面向有关部门做出解释，一方面加强调查力度。通过网上逃犯图像比对，民警发现武成文与吉林省一名外号“小东北”的男子相似，但由于年代久远，民警还是不能确定武成文的真实身份。通过坚持不懈的工作，2015年12月18日，上海闵行警方发来通报：通过DNA比对，武成文系

当地一桩命案的在逃犯罪嫌疑人张某某。

## 为小事杀死老板娘

12月25日，得到通知的武成文兴冲冲地来到市公安局人口与出入境管理支队取户口本，不料进门便被刑侦民警抓获。随后，上海闵行刑警赶到常德，经过突击审查，武成文交了自己的犯罪行为。

武成文真名张某某，1986年生，吉林省临江市人，2008年起在上海市闵行区某公司务工，因琐事对老板娘不满，4月8日晚用砖头将其残忍砸死，盗走现金1万元后潜逃。钱被挥霍一空后，张某某来到湖南省岳阳市，企图绑架一名儿童勒索巨额钱财，被当地警方抓获。隐瞒身份的张某某随即被判刑10年，自以为逃脱进一步法律制裁的他最终还是被坚持不懈的常德警方揪出了狐狸尾巴。

目前，张某某已被上海警方押回。

■记者 龚化 通讯员 吴林芳

## 刑释人员疑点重重

2015年10月23日，常德市公安局人口与出入境管理支队户政大队长岳李接到一份公函，司法部门请求为一名三无刑事解教人员办理户口。

资料显示，申请人叫武成文，2008年在岳阳市因一桩绑架案被判刑10年，在常德某监狱服刑，2015年9月提前释放。2015年10月24日，武成文来到人口办证大厅，这名身材高大、白白净净、操一口东北口音的男子说自己少年流浪，8年前一时糊涂犯下大错，现在决心痛改前非。

望着言语谦卑、满腹虔诚的男子，岳李心存疑虑：明明是东北人，为什么不返回家乡？从



## 喜打糍粑 过苗年

1月2日，花垣县麻栗场镇老寨村，苗族同胞和游客欢聚一堂，杀年猪、打糍粑、打苗鼓、唱苗戏、吃苗家长桌宴欢庆苗年。苗年是苗族最隆重的传统节日，时间在每年农历的九、十或十一月的辰(龙)日或卯(兔)日或丑(牛)日。

王照云 摄

## 案件连线

## 冒充军官借卖“兵源指标”骗财骗色

本报1月3日讯 谁都不想被剩下，可姑娘们得小心张开来，别被骗子骗财骗色。长沙市开福区人民法院对肖明冒充军官招摇撞骗罪进行判决，判处有期徒刑两年。

2013年，肖明正与郑微恋爱。为了搞钱，他谎称自己是广州军区军官。以自己在地方征兵时卖了两个兵源指标，部队查得紧需要钱进行打点为由，骗得郑微小姨陈华30000元。后肖明又继续冒充军人与李

荣恋爱，并以亲戚去世需要用钱、过年需要用钱为由骗钱。

2015年3月22日，公安机关在长沙市开福区一宾馆将肖明抓获。法院认为，肖明为谋取非法利益，假冒军人身份和职称，实施诈骗、损害军队的威信，其行为已构成冒充军人招摇撞骗罪，依法应当追究其刑事责任，判处有期徒刑二年。

■记者 胡泽汇

## 作风建设

# 常德通报5起违反作风建设规定精神典型案件 私开执法车酿车祸被查 大办36岁生日宴受处分

本报1月3日讯 近日，常德市纪委对近期查处的5起违反作风建设规定精神典型案件进行了通报曝光。

### 1. 桃源县泥窝潭乡 党委副书记、乡长陈咸润违规使用公车问题。

2015年10月1日，陈咸润驾驶泥窝潭乡牌号为“湘J·1JC99”的本田雅阁公务用车回马鬃岭家；10月6日，陈咸润驾驶该公务用车从马鬃岭返回县城。陈咸润受到党内警告处分。

### 2. 武陵区丹洲乡义渡村违反财经纪律、违规发放村干部补贴问题。

2014年以来，义渡村违反财经纪律，虚列支出51.57万元，其中违规发放村干部补贴14万元，其余用于村里其他开支。村党总支书记丁

为喜受到撤销党内职务处分，村党总支委员谢艳明、村委会委员兼妇女主任杨珍英、村党总支委员兼任村出纳朱易桂受到党内警告处分。

### 3. 澧县公路局工作人员戴国举公车私用并发生严重交通事故问题。

2015年6月20日（端午节），戴国举违规驾驶本单位执法车辆回家，行驶途中将陈某当场撞死。澧县人民法院判决：戴国举犯交通肇事罪，判处拘役六个月，缓刑一年。澧县纪委给予戴国举开除党籍处分；澧县公路局马堰治超站长向世忠受到党内严重警告处分，并免去站长职务；澧县公路局局长、党总支书记王进受到党内警告处分。

### 4. 津市市人民医院 办公室副主任庞兵、药

### 剂科工作人员梅莓夫妇 违规饮酒问题。

2015年10月15日，庞兵、梅莓在津市德诚大酒店操办梅莓36岁生日宴，邀请单位部分同事参加，收受亲属以外的单位同事及医药销售人员礼金41500元。庞兵、梅莓受到行政记过处分，津市人民医院院长、党委书记卜中华和监察室主任王元枝受到诫勉谈话处理。

### 5. 鼎城区韩公渡镇 双胜桥村支部书记、村主任李昌国收受好处费问题。

李昌国在任双胜桥村党支部书记期间，利用职务之便收集村民有效证件，虚报购机补贴，为他人谋取非法利益，收受他人好处费3000元。李昌国受到党内警告处分。

■记者 龚化

# 不花一分钱 教你用醋降血压

## 巧吃醋降压，远离心脑血管并发症

醋能治病，早在《本草纲目》、《千金·食治》、《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载——“破血运，消消肿，散水气，杀邪气”。很多中老年人也都听说过，醋能软化血管，还能降血压！但为什么有的人不仅顿顿多吃醋，还有醋泡花生，甚至天天喝醋，为什么没有效果或是效果不理想呢……

这一切的疑问都可在新近出版的健康书籍《百岁老中医醋疗降压大揭秘》中找到答案！不仅如此，在书中，你可以了解到民间流传的醋泡花生、醋泡黄豆、醋泡鸡蛋效果都不太明显的主要原因，是泡法和选料不对；在书中，你还可以了解很多以前不知道的醋疗小妙招：比如降血脂、通便秘、治肠胃……而且一看就懂，一学就会，在家就可以防病治病；在书中，你还可以借鉴醋疗研究专家学者的科研成果，在疾病的治疗上少走弯路；你可以从众多醋疗康复患者的心得体会中汲取经验，不走弯路！

该书图文并茂，语言简单易懂，实为广大高血压、高血脂、老便秘、脂肪肝等中老年慢性疾病患者健康长寿的养生宝典。上市短短三个月，便有数十万患者阅读过该书。他们从原来的害怕、恐惧、束手无策，最终在书中找到了科学的醋疗方法，摆脱了病痛，过上了健康人的生活！

## 读书解疑惑，在家康复慢性病

为了配合国家老年心脑血管疾病防治工作，提高“三高”人群尤其是老年慢性疾病患者的生活质量，《百岁老中医醋疗降压大揭秘》即日起面向全国免费发放！现在拨打：400-715-2008，你就可以免费得到这本备受医学专家推崇的健康宝典，不收您一分钱。全国限量5000本！

本次活动由山西水塔醋业和相关部门发起，权威可信，真实有效，为了让更多人得到帮助，请真正患有高血压、高血脂、冠心病等心脑血管疾病以及脂肪肝、便秘、免疫力低下的慢性病患者申领此书，由中国邮政免费快递到家，不花一分钱，轻松醋疗消疾病，健康长寿活百岁！

# 《百岁老中医醋疗降压大揭秘》 免费发放



★本次活动为公益惠民活动，全程不收任何费用，只要你一个电话，书本即可送到家！  
声明：申领到本书者有机会享受数千元健康补贴（仅限50岁以上人群申领）  
全国免费领取热线 400-715-2008